

功勋老将解约离队

邢志强告别山西男篮

本报讯(记者 杨尔欣)7月30日,山西汾酒职业篮球俱乐部发布消息,经俱乐部与球员本人友好协商,31岁的功勋老将邢志强与山西男篮达成解约协议。

邢志强1994年出生于山

西省大同市,身高2.05米,体重114公斤,司职大前锋。作为山西男篮青训体系培养出来的优秀球员,他在赛场上展现出全力以赴的拼搏精神与百步穿杨的投射能力。

自2011-2012赛季进入

CBA联赛以来,邢志强为山西男篮效力了14个赛季,总计出战443场常规赛和18场季后赛,并曾两次随队获得联赛第三名的成绩。

最近两年时间,邢志强备受伤病困扰。2024-2025

赛季,邢志强仅出场19次,这是他在过去10个赛季中出场次数最少的一个赛季。而在2023-2024赛季,邢志强出战了45场比赛,其中34场首发。

据了解,综合考量邢志强

身体状况、山西男篮阵容年轻化以及双方长远发展等多方面因素,双方最终达成解约协议。山西汾酒职业篮球俱乐部在政策、制度允许的范围内,最大程度保障了球员利益。



7月30日,太原植物园里,孩子们在水边喂鱼,享受欢乐的假期时光。王韵菲 摄

警企共建活动

同赏红色电影

本报讯(记者 张晋峰)7月30日,龙城电影发展集团开展“光影致敬,警企共建”活动,邀请市公安局巡警支队、交警支队机动大队的民辅警在太原影都观看红色电影。

参加活动的民辅警表示,这不仅是一次简单的观影活动,更是社会对警务工作的认可和支持。“警企共建

让我们的联系更加紧密,也让城市更有温度。”龙城电影发展集团工作人员介绍,警务人员日夜坚守岗位,守护城市安全,希望这次活动,让他们在工作之余,享受轻松时光。此外,龙城电影发展集团在“八一”建军节来临之际,还展开了一系列“电影拥军,军地共建”活动,受到大家欢迎。

观看主题电影

启迪成长之旅

本报讯(记者 弓凤飞)致敬历史,启迪未来。7月30日,万柏林区永乐苑社区儿童之家开展了“观影忆峥嵘,红心永向党”主题观影活动,邀请社区儿童共同观看电影《建军大业》,进一步增强未成年人的爱国情感与历史使命感。

今年是中国人民解放军建军98周年。电影《建军大业》以1928年南昌起义为历史背景,表现了先烈们面

对强敌的勇敢反击和面对危难的坚韧持守,展现了共产党领导的人民军队从诞生的那一刻起就具有坚定的信念与力量。观影过程中,孩子们都全神贯注,被影片中紧张激烈的战斗场景和革命先烈们坚定的理想信念深深打动。孩子们表示,通过观看影片,更真切地感受到革命先辈们不怕牺牲、奋勇向前的精神,也更加珍惜如今来之不易的和平生活。

书画交流活动

展现军人风采

本报讯(见习记者 孙佳敏 通讯员 武亚男)7月29日,清徐县退役军人事务局与中国工商银行清徐支行联合举办书画交流活动。活动特邀市、县书法家协会的书画家现场泼墨挥毫,为退役军代表及军民共建单位献上了一场浸润初心的文化大餐。

活动现场墨香氤氲,气氛热烈。书画家们以笔为媒,围绕军人

风采、家国情怀、时代新貌等主题即兴创作。笔锋流转间,“振兴中华”“军民同心”等书法跃然纸上,字里行间尽显赤诚;山水、鱼虫等绘画作品灵动鲜活,笔墨中饱含对军人的崇高敬意。一幅幅作品将老兵的峥嵘岁月与军民鱼水情融入丹青,让现场群众在欣赏艺术之美的同时,深切感受到军民同心的深厚情谊。



中国精神文明网

保护环境 人人有责

公益广告 太原日报社

责编 刘涛 马骊 和亮 胡梦颖 联系电话:8222133